

### **„Hostina dravců“ – Vahé Katcha, Julien Sibre**

**Divadlo A. Dvořáka Příbram – Velká scéna – 24. února 2020 od 17.00**

Sofie slaví narozeniny a sedm blízkých jí přichází popřát a užít si pěkný večer. Všechno probíhá dokonale, ale jen do okamžiku, kdy se z ulice ozve střelba a na dlažbě zůstanou ležet dvě těla německých vojáků. Je válka. Francie roku 1942. Z každého bytu v domě, před nímž se vražda stala, bere gestapo dva lidi jako rukojmí. Sofie a její přátelé dostanou zázrakem právo vybrat dva, kteří se obětují pro ostatní. Je ta možnost volby ale výhodou? Oslava se najednou stává drsnou hrou o život, hostinou dravců. Skutečné povahy jednotlivých postav se nemilosrdně odkrývají. Jak to dopadne? Nechte se strhnout příběhem, který byste ve skutečnosti nikdy nechtěli prožít!

Hrají: Radomír Švec, Monika Timková, Jan Konečný, Petr Florián, Pepa Honzík, Anna Fixová, Martin Dusbaba, Lukáš Typlt

Režie: Martin Vokoun

Předpokládaná délka představení: 135 minut včetně přestávky

### **„Babička“ – Božena Němcová, František Pavlíček (Městské divadlo Kladno)**

**Divadlo A. Dvořáka Příbram – Velká scéna – 25. března 2020 od 17.00**

Divadelní adaptace nejoblíbenější české knihy – jednoho ze základních pilířů klasické české literatury. Realistický román Boženy Němcové z roku 1855 znovu ožívá v moderní dramatizaci scenáristy dvoudílného filmu Antonína Moskalyka z roku 1971. Originální zpracování známého příběhu ze Starého bělidla vyniká zejména zrcadlením silných ženských osudů - především Babičky, Barunky a Viktorky. V titulní roli uvidíte Zuzanu Mixovou, která letos slaví 40 let na kladenském jevišti.

Hrají: Zuzana Mixová, Barbora Hron Vovsíková, Jana Zenáhlíková, Anežka Rusevová, Jaromíra Mílová, Vladimíra Benoni, Barbora Janatková, Kristina Sitková, Michal Malé, Jakub Koudela, Matouš Zah, Jaroslav Slánský, Miroslav Večerka, Anna Vondráčková/Adéla Naumovičová, Jan Dlouhý/Jiří Dlouhý

Režie: Martin Vokoun

Předpokládaná délka představení: 125 minut s přestávkou

### **„Soudné sestry“ – Terry Pratchett**

**Divadlo A. Dvořáka Příbram – Velká scéna – 15. dubna 2020 od 17.00**

Příhody ze Zeměplochy se vracejí v té nejvíc nejlegračnější fantasy! Tentokrát jde o korunu – kdo chce zkázu království a kdo je skutečným Králem!? Příběh je chytrou a vtipnou variací na slavného Shakespeara Macbetha, ale připomene vám i české pohádky. Vévoda a vévodkyně usilují o trůn, vypadá to zle, napětí stoupá... A tehdy se do příběhu vloží trio soudných sester, čarodějnic, aby za pomoci herecké tlupy, šaška a ducha zavražděného krále dobro mohlo zvítězit!!!

A nebyl by to Terry Pratchett, aby se v příběhu neobjevily zcela překvapivé okolnosti, humor, láska, dojetí a nakonec i překvapivé rozuzlení. V inscenaci pro celou rodinu nebudou chybět ani kouzla a čáry!

Hrají: Helena Karochová, Kateřina Fixová, Eliška Nejedlá, Lukáš Typlt, Radomír Švec, Anna Fixová, Vladimír Senič, Jan Konečný, Petr Florián, Martin Dusbaba, Robert Tyleček, Václav Rašilov, Šimon Knápek, Petr Beleš, Michal Kuboušek

Režie: Milan Schejbal

Předpokládaná délka představení: 165 minut včetně přestávky